

# 鈴木梨央和服紅毯「賣萌」 瑪莉安康城露肩 撐《小王子》



第68屆康城影展22日進入第10天，備受期待的非競賽動畫電影《小王子》(The Little Prince)亮相，首映禮獲多位有份配音的紅星撐場，包括為日本版配音的津川雅彥、瀨戶朝香和童星鈴木梨央，而有份聲演英語版的法國影后瑪莉安歌迪娜(Marion Cotillard)都有現身，以一字露肩裝示人的她大晒玉背，甚為養眼。鈴木梨央就以和服裝現身紅地毯，認真「萌爆」！

在《小王子》的首映禮紅地毯上，除了有份配音的紅星現身撐場外，中國超模劉雯與女歌手李宇春亦有現身，李宇春的黑白衣裝更被外國傳媒大讚。荷里活萬人迷里安納度狄卡比奧(Leonardo DiCaprio)的模特兒舊愛Toni Garrn亦以露腰裝示人，非常性感。鈴木梨央穿上和服現身，十分可愛！另外，當日主競賽單元有兩部作品舉行了首映，分別是墨西哥導演Michel Franco的《Chronic》及法國導演Guillaume Nicloux的《Valley of Love》。

### 伊沙貝荷拔流露個人情感

Michel Franco於《Chronic》的記者會上表示，電影的創作靈感源自其祖母生病住院數月的經歷。在影片中，他希望能客觀地描述臨終病人所處家庭的生活狀態。法國寶級女星伊沙貝荷拔(Isabelle Huppert)和法國男演員Gerard Depardieu合演的《Valley of Love》於當日亦舉行了記者會，伊沙貝荷拔於《Valley of Love》的記者會上表示，這是一部非常特別的影片，在表演中需要流露很多非常個人的情感。Gerard Depardieu則表示，這是一部很

特別的影片，他和導演及伊沙貝荷拔的合作非常愉快。

此外，最後一套競賽單元電影《Macbeth》昨日舉行了記者會，導演Justin Kurzel率領片中演員瑪莉安歌迪娜及威尼斯影帝米高法斯賓達(Michael Fassbender)現身。

### 影展主席讚中國電影發展

康城影展主席Pierre Lescure日前接受了傳媒訪問，闡述了自己對中國電影產業發展的看法：「我看好康城影展與中國的合作，因為中國電影的發展正走在創作日益豐富、更加多樣化的道路之上，而且中國電影產業的發展也在構建一種全新的模式，在國有電影製作機構與私營電影製作機構間尋找一種完美的平衡，所有這些都在往好的方向發展。」

提到今年的主競賽單元參賽影片，他表示作為電影節主席，不方便對影片進行評論，但亦大讚今年的選片工作非常出色，呈現了電影的多樣性：「這其中包括多部法國影片，探討各種各樣的話題；今年意大利電影也強勢回歸，當然這其中也包括風格多樣的華語電影。」



瀨戶朝香(左)與鈴木梨央(中)有份聲演《小王子》。



瑪莉安(中)以吊帶裝現身《Macbeth》記者會。

瑪莉安歌迪娜穿上露肩裝示人。路透社

劉雯夫晒白滑玉背。路透社

## 《火影忍者》舞台劇登陸澳門 松岡廣大粵語謝粉絲



鳴人和佐助被分到同一組。



鄭伊健上傳與松岡廣大的合照。網上圖片

香港文匯報訊(記者陳敏娜)改編自日本人氣漫畫《火影忍者》的真人版舞台劇《Live Spectacle NARUTO-火影忍者-》前日起一連三日假澳門威尼斯人劇場舉行5場公演。前晚首場演出不但吸引不少粉絲前往捧場，連港星鄭伊健也有來支持。飾演男主角漩渦鳴人的日本新熟男松岡廣大除以出色的演技擷獲粉絲的心外，他在謝幕時更拿出貓紙，用廣東話感謝粉絲捧場，博得全場掌聲。

是次舞台劇於3月在日本公演時，不少粉絲讚嘆還原度極高，與原著非常相似，獲得「神還原」的美譽。前晚當各演員亮相舞台時，台下不時發出歡呼聲，尤其是當飾演我愛羅的須賀健太以完全體一尾的造型亮相時，全場嘩然。

除了造型神似外，透過燈光和舞台裝置，各式各樣的忍術也活現在觀眾眼前，如藉跳彈床攀爬上屋外，造出飛簷走壁之姿；飾演秋道丁次的加藤諒使出忍術倍化之術，將身體變大恍如一個巨波時，場內以其造型的巨型波代替，並把巨型波拋到觀眾席，加藤諒用英文指示觀眾推左推右進

行攻擊，但觀眾玩得太興奮，玩了好一會兒才將巨型波送回台上。而飾演宇智波佐助的佐藤流司在回憶哥哥殺父母的場景時，他徒手利用懸掛在半空的兩條絲帶，把自己吊到半空，做出旋轉等多個高難度動作，技驚四座。

### 走下舞台與觀眾握手

此外，作為首場海外公演，大會特意在舞台兩側設置螢幕，提供中文和英文字幕，體貼一眾不懂日文的觀眾。一眾演員也不時走下台，親近觀眾，如松岡廣大在下半場開始，扮鬼扮馬換完衣服後，已飛奔下台繞場一圈。謝幕後，他們突然再度現身舞台，在松岡廣大帶領下，熱唱《火影忍者》的主題曲，還走下台與觀眾握手。臨走前，松岡廣大拿出貓紙，用廣東話介紹自己，稱能在澳門開騷感到很开心，並高呼「我愛澳門」，再三致謝後才離去。完騷後，鄭伊健在微博上傳與眾主演的合照，還連發3條微博推介；而一眾演員事後也在Twitter發文感謝觀眾的支持。

今次舞台劇的還原度極高。

## Bongjun@N-Sonic 胸肌最大



Bongjun 量度胸肌時，隊友也好奇圍觀。

香港文匯報訊(記者陳敏娜)韓國男子組合N-Sonic昨日在大埔超級城舉行擊掌會，吸引300名粉絲圍觀。六子用廣東話打招呼，又即場跳唱三首新歌。玩遊戲時，粉絲要猜出哪位成員最長氣和最耐不眨眼，分別由Zion和J.Heart獲勝。到猜誰的胸肌最大時，主持人即場為六子量度，結果Bongjun以38吋稱冠。

及後，六子接受訪問，談到早前與韓國總統樞惠及印度總理莫迪共晉晚餐時，他們表示很光榮，二人很友善地與他們談天。作為首個在印度開騷的韓國偶像團體，他們覺得當地粉絲非常熱情，又讚當地女生漂亮，J.Heart即時補充說港女更美，非常識做。問到Zion有否看表哥金秀賢的新劇《Producers》？他謂最近太忙，沒有時間看。因該劇邀請了不少明星客串，六子表示都想出演。他們又透露年底將會舉行演唱會，屆時會舉行記者會宣布詳情。他們最後與百位粉絲擊掌，當中有B女和遠從日本而來的支持者。

此外，《Producers》前晚播出第3集，獲張赫、柳烈烈、全炫茂等紅星客串助陣，但收視微跌0.1%，僅錄得10.2%的收視率。

## 佐治古尼抵滬遊名勝

荷里活巨星佐治古尼(George Clooney)前日現身上海為其主演的科幻電影《明日世界》(Tomorrowland)舉行記者會及首映禮，同行還有該片拍檔Brittany Robertson及導演畢貝特(Brad Bird)。佐治古尼於記者會上大笑放彈，他自言當觸摸一下電影中



《明日世界》劇組於東方明珠電視塔前留影。

以穿越時空的徽章，轉眼就從荷里活穿越時空到上海，引得全場大笑。他坦言自己是一個樂觀的人，雖然不斷從新聞中看到全球一直在發生各種天災與人禍，但他仍然相信世界會在發展中不斷作出正確的選擇。此外，他們亦有到東方明珠電視塔前留影，飽覽當地名勝。

## 賴恩雷諾士變身慰癌童



賴恩雷諾士探患癌男童。

最近忙於拍攝Marvel超級英雄電影《Deadpool》的加拿大男星賴恩雷諾士(Ryan Reynolds)，百忙中仍然抽空為患癌的男童Tony Acevedo完成心願。身患淋巴瘤的Tony透過慈善組織表示希望可以與賴恩於戲中扮演的角色「Deadpool」見面，賴恩近日化身超級英雄，完成病童的心願。賴恩事後於社交網站留言表示：「我沒有想過我會拿起我的面罩和手套，然後笑着打我的臉和手。」賴恩又鼓勵對方：「Tony下個回合就要與淋巴癌搏鬥了！」

## 羅拔迪尼路為畢業生致辭



羅拔迪尼路於台上發表演說。

金像影帝羅拔迪尼路(Robert De Niro)前日現身紐約大學為藝術學院的畢業生演講，他向台下逾千名畢業生說：「你們發現了才華，培養了野心，認定了自己的熱情。當你們有了這種感受，就不要對抗它，順着它而行。」說到中途，他更即興爆粗。同時，他又表示知道選修護士、牙醫、商科、法律及教育的畢業生或許會有較好的前景，而選修藝術的畢業生也許會較難找工作。然而，他表示認清方向才是最重要。

## 娛聞雜碎

- 韓國型男車勝元昨日到台灣出席台北國際旅展韓國觀光公社宣傳活動，並與粉絲作零距離接觸，有份參與活動的粉絲只要猜出車勝元喜歡的韓國景點和美食，就能獲得合照一張。中央社
- 韓國男星池晟昨日訪港，吸引半百粉絲接機。他不但收禮物，還幫粉絲簽名。
- 韓國男星金賢重所屬的新兵教育隊前晚公開新兵的軍中照，金賢重變黑兼瘦了，非常憔悴。
- 韓國女星朴信惠參與錄製的《三時三餐》前晚播出後，反應良好，節目總監羅錫錫表示朴信惠有機會再出演。
- 韓國國民主持劉在石在昨日播出的《無限挑戰》中，與5位主持和工作人員合共50人，成功將重245噸的A30型號的飛機拖行20米。
- 日本男子組合A.B.C-Z成員河合郁人為了7月上演的新舞台劇，將首度挑戰穿女裝。
- 美國4人搖滾勁旅Imagine Dragons將於8月21日在台北南港展覽館舉行演唱會。
- 奧斯卡影后妮妲莉寶雲(Natalie Portman)最近接受傳媒訪問時自爆不知道自己的奧斯卡獎座放在了哪裡，因為她自奪得獎項後並沒有把獎項放在家中的當眼處擺放。



車勝元